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Mayser Sicherheitstechnik
Berührungsloser Schutz an Bustüren 
Auf der Busworld Kortrijk, der weltweit größten Messe für Linien- und Reisebusse, stellt Mayser vom 16.-21.10.2015 erstmals das kapazitive Schutzsystem Non-Touch Detection für Bustüren vor. Eine weitere Messeneuheit ist ein speziell für die Anforderungen im Bereich Bus entwickeltes, flammhemmendes Kabel unter der Bezeichnung Mayser RoadFR in Verbindung mit bewährter Einklemmschutzsensorik von Mayser.

Ulm, 18.08.2015 - Automatisch schließende Fahrzeugtüren können ein- und aussteigende Passagiere gefährden. Mit innovativen Schutzsystemen, die das Risiko von Unfällen und Verletzungen an kraftbetriebenen Fahrzeugtüren auf ein Minimum begrenzen, hat sich Mayser seit Langem als Partner für zuverlässige Einklemmschutz- und Einklemmerkennungssysteme im Markt etabliert. Taktile Sensoren, wie beispielsweise elektrische Schaltleisten zur Sicherung von Türkanten, reagieren auf Berührung oder Belastung. Sie sind weltweit als zuverlässiger, robuster Einklemmschutz an Bus und Bahn im Einsatz und die Zahl der mit Mayser Sensorik ausgerüsteten Fahrzeuge nimmt kontinuierlich zu.  

Mit dem innovativen Non-Touch Detection System bietet der Experte für Sicherheit an Fahrzeugtüren nun auch zusätzlich ein berührungslos wirkendes Schutzsystem an. Nähert sich ein Fahrgast oder ein anderes leitfähiges Objekt der aktiven Zone des Sensors, ändert sich dessen elektrisches Feld. Durch ein entsprechendes Signal an die Türsteuerung wird die Bewegung der Tür gestoppt, bevor diese den Fahrgast berühren kann. Weder Regen noch Schnee, hereinwehendes Laub oder falsch platzierte Gepäckstücke können die zuverlässige Funktion des Non-Touch Detection Systems beeinflussen. 
Die zertifizierte Sicherheit von Mayser Produkten setzt sich nun auch beim Brandschutz fort: Nach den Anforderungen der ECE R118 an das Brandverhalten von Materialien und Komponenten in Kraftfahrzeugen entwickelte Mayser ein flammhemmendes Kabel unter der Bezeichnung Mayser RoadFR. Das Kabel ist optional auch schleppkettentauglich erhältlich.  
Zeichen: 2.037 Zeichen

Bildtitel: Das Non-Touch Detection System von Mayser
Über Mayser Sicherheitstechnik:

Als einer von vier Geschäftsbereichen der Mayser GmbH & Co. KG, einer international erfolgreichen Unternehmensgruppe mit über 200-jähriger Tradition, hat sich Mayser Sicherheitstechnik zum europaweit führenden Hersteller von taktilen Sensoren für die Sicherheitstechnik entwickelt. Mayser ist Partner vieler Branchen, deren Bedarf an maßgeschneiderten Sicherheitskonzepten mit der fortschreitenden Automatisierung vieler Lebens- und Arbeitsbereiche gestiegen ist. Sensoren von Mayser finden Anwendung bei der Absicherung industrieller Produktionsanlagen, an automatisch gesteuerten Türen, Toren und Fenstern, an Bus- und Bahntüren, in der Bühnen-, Möbel- und Medizintechnik, sowie an elektrisch betriebenen Heckklappen, Schiebetüren, Ausstellfenstern oder Schiebedächern im Automobil.
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